

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: элинор

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.09.2010 07:21:00

формирования заключения врача: 19.09.2010 11:22:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/184512/answer/184513>



Заключение врача

Вероятность, конечно же есть.

Через месяц после последнего незащищенного полового контакта следует выполнить общий мазок и мазок методом ПЦР на хламидии, микоплазмы, уреаплазмы, трихомонады, гонококки, гарднереллы, вирус простого герпеса и вирус папилломы человека, а также кровь на сифилис. Через 3 и 6 месяцев после незащищенного контакта сдать кровь на сифилис, ВИЧ и гепатиты В и С, а через 9 месяцев еще раз на ВИЧ.

Хотя, проще всего обследовать его предыдущую партнершу. Если у нее нет этих инфекций, то Ваш молодой человек здоров (при условии отсутствия других партнерш).